



Следователи завершили расследование по факту неуплаты налога в размере 37 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя транспортной организации, расположенной в Людинове. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

По версии следствия, на протяжении 2013-2015 годов обвиняемый уклонялся от уплаты в федеральный бюджет налога на добавленную стоимость путем внесения в налоговые декларации заведомо ложных сведений. Размер причиненного ущерба составил 37 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Интересы государства по вопросам возмещения ущерба в суде будет представлять прокурор. Обвиняемый вину в совершении преступления признал и ходатайствовал о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства.

17 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1228042>